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Conselho de Administração - CONAD

ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO
DISTRITO FEDERAL.

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às 10 horas e 10 minutos, no
auditório da Sede do Instituto de Previdência do Distrito Federal, situado no Setor Comercial
Sul, Quadra 09, Bloco B, 1° andar do Edifício Parque Cidade Corporate, realizou-se a
trigésima terceira reunião ordinária do Conselho de Administração do Instituto de Previdência
dos Servidores do Distrito Federal - CONAD/Iprev/DF, instituído pela Lei Complementar n°
769, de 30 de junho de 2008, como órgão superior que integra a estrutura do Regime Próprio
de Previdência Social do Distrito Federal. A reunião foi presidida pelo Senhor Alberto
Nascimento Lima, Presidente do Conselho, que convidou a mim, Ana Claudia Rodrigues de
Sousa dos Santos para secretariar a sessão. Conforme Artigo 88 da Lei Complementar
769/2008, participaram da reunião os seguintes Conselheiros Titulares representantes do
Governo: Inaldo José de Oliveira, representante da CLDF, Paulo Cavalcanti de Oliveira,
representante do TCDF, e Adl er Anaximandro de Cruz e Alves, Presidente do Iprev/DF.
Conselheiros Suplentes representantes do Governo: Marcelo Soares Alves, Secretário
Adjunto da SEPLAG; Amim Macedo Queiroz, Diretor de Planejamento da Casa Civil;
Rossini Dias de Souza, Auditor Fiscal da Receita do DF; Eduardo Muniz Machado
Cavalcanti, representante da PGDF e Henrique Barros pereira Ramos, Diretor da Diretoria de
Govemança, Projetos e Compliance do Iprev/DF. Conselheiros Titulares representantes
dos segurados, participantes ou beneficiários indicados pelas entidades representativas
dos servidores ativos, inativos ou pensionistas do Distrito Federal conforme signatários:
Femando Antônio de Aquino Pavie; Marcos Rogério Ferreira Guedes; Emmanuel Cícero Dias
Cardoso; Alberto Nascimento Lima; Ricardo Andrade Vasconcellos; Ibrahirn Yusef Mahmud
Ali, e Lairton Galaschi Ripoll Junior. Registra-se que, em razão da ausência dos Conselheiros
Titulares, os conselheiros: Marcelo Alves, Amim Queiroz, Rossini de Souza, e Eduardo
Cavalcanti, participaram desta reunião na qualidade de conselheiros titulares. Registra-se
também que a Senhora Regina Célia Dias, Diretora da Diretoria de Investimentos do
Iprev/DF, participou desta reunião na qualidade de convidada. Após verificar a existência de
quórum, o presidente fez a leitura da convocatória contendo a ordem do dia, e com a anuência
do colegiado, inverteu a pauta trabalhando o Item 11 - deliberação acerca do Plano Anual de
Atividades contendo as metas institucionais para o exercício de 2019. Em razão de que o
referido plano já havia sido devidamente apresentado na 7P reunião extraordinária, bem
como o arquivo enviado aos emails dos conselheiros, o presidente colocou a temática em
votação e o Plano Anual de Atividades foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o
presidente solicitou a Senhora Regina Dias juntamente com o conselheiro Adler Alves, para
procederem com a apresentação sobre previdência complementar e especificamente acerca da
DFPREVCOM. Logo depois foi trabalhado o item I da pauta. Leitura da ata e do extrato da
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apreciação do calendário de reuniões para o exercício de 2019. O calendário foi aprovado.
Item IV - informes gerais. O Conselheiro Rossini de Souza, após tecer comentários acerca de
sua participação nas reuniões do Conselho de Administração do Banco de Brasília - BRB,
reiterou a importância da participação de representantes do Iprev/DF nos conselhos das
Estatais e solicitou que o assunto seja posto em pauta para posterior discussão. Nada mais
havendo a ser tratado, o Presidente encerrou a sessão às 11 horas e 54 minutos. Eu, Ana
Claudia Rodrigues de Sousa dos Santos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será
assinada pelos conselheiros titulares presentes na reunião e inserida no processo n° 00413-
00004269/2018-03 por meio do sistema SEI-GDF.
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